



ZZJZ Sombor

Centar za higijenu i humanu ekologiju

“Društvena briga za javno zdravlje grada Sombora tokom 2023. godine”

Naziv programskog zadatka: Dostupnost i zdravstvena ispravnost vode za piće

Mesečni izveštaj (Novembar 2023. godine)

Na osnovu programa „Društvena briga za javno zdravlje Grada Sombora tokom 2023. godine“ i posebnog Programa 1.: „Dostupnost i zdravstvena ispravnost vode za piće“, Zavod za javno zdravlje Sombor kontroliše zdravstvenu ispravnost vode za piće i obaveštava javnost o rezultatima iste:

1. iz fabrike vode i vodovodne mreže JKP“ Vodokanal“ Sombor i naseljenih mesta: Riđica, Gakovo, Rastina, Stanišić, Aleksa Šantić, Telečka, Kljajićevo, Čonoplja, Stapar i Doroslovo .

2. iz fabrike vode i vodovodne mreže JKP „Vodovod“ Bezdana i naseljenih mesta Kolut, Bački Breg i Bačkog Monoštora (B.Breg i B.Monoštor, takođe imaju sistem za prečišćavanje vode za piće) .

Na osnovu mikrobiološke i fizičko-hemijskih analiza ukupno 33 uzoraka vode iz vodovodne mreže sela na teritoriji grada Sombora utvrđena je fizičko-hemijska ispravnost 42,4 % uzoraka (14 od 33 odgovara) i 94 % mikrobiološke ispravnosti.

U naseljenim mestima: Riđica, Aleksa Šantić, Doroslovo, Stanišić, Gakovo i Rastina i dalje je na snazi zabrana Sanitarne inspekcije za korišćenje vode za piće zbog povećanog sadržaja arsena preko MDK (maksimalno dozvoljene koncentracije).

U uzorcima iz grada Sombora (ukupno 64 uzoraka) fizičko-hemijska ispravnost iznosila je 98,4 % (64 uzoraka 1 ne odgovara) a mikrobiološka ispravnost 94 % (4 od 64 uzoraka ne odgovara).

U okviru gradske mreže obuhvaćene su i vodovodne mreže u Kljajićevu, Čonoplji i Svetozar Miletiću i Stapar i Doroslovu koje su povezane sa mrežom grada Sombora.

Takođe u mesecu Novembru izvršeno je četiri nadzora vodnih objekata u sastavu javnog vodosnabdevanja u Telečkoj, Čonoplji, Kljajićevu , Sv. Miletiću a higijensko stanje je ocenjeno kao zadovoljavajuće.(Izveštaji o obavljenim nadzorima biće prikazani u okviru godišnjeg izveštaja).

dr Jelena Zelić, specijalista higijene

07.12.2023. ZZJZ Sombor